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Ruská raketa letěla na Polsko, startovaly kvůli ní stíhačky
novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-ruska-raketa-letela-na-polsko-startovaly-kvuli-ni-stihacky-40459847

Kvůli masivnímu ruskému vzdušnému útoku na Ukrajinu startovala ve středu ráno i letadla na
jihovýchodě Polska, šlo o stroje tamního letectva a americký letoun, informovala polská armáda a tamní
média. Bezprostřední příčinou byla ruská střela, která směřovala k polským hranicím. Následně se sama
otočila a zamířila zpět nad ukrajinské území.

Foto: Profimedia.cz
Stíhačka F-16C polského letectva. Ilustrační foto

Článek

„Střela s plochou dráhou letu ve Lvovské oblasti se blíží k polským hranicím,“ varovalo nejprve na
Telegramu ve středu po sedmé hodině ráno ukrajinské letectvo.

Raketa se později otočila a zamířila zpět směrem ke Lvovu, což byl pravděpodobně Rusy naplánovaný
manévr, napsal polský web Portal Obronny s tím, že podle polské armády v té době již polské
a spojenecké stíhačky byly ve vzduchu. Polské letouny se nacházely v oblasti měst Lublin a Zamość.
Doprovázel je americký letoun pro doplnění paliva ve vzduchu.

Poláci poslali do vzduchu bojové letouny. Kvůli masivnímu ruskému ostřelování
ukrajinských měst

„Je pozorována intenzivní činnost letectva Ruské federace související s raketovými údery na území
Ukrajiny. Byly zahájeny všechny potřebné kroky k zajištění bezpečnosti polského vzdušného prostoru
a operační velení polské armády situaci průběžně monitoruje. Varujeme, že byla aktivována polská
a spojenecká letadla, což může mít za následek zvýšenou hladinu hluku zejména v jihovýchodní části
země,“ komentovala akci na sociální síti X polská armáda.

Proč nám asijská jídla tolik chutnají? Tajemství je v sójové omáčce

Seznam Advertorial

Kvůli ruskému vzdušnému útoku se ve středu ráno rozezněl letecký poplach nad celou Ukrajinou.
Eexploze hlásila řada měst včetně Kyjeva, Charkova nebo Mykolajiva. Ukrajinské letectvo později
oznámilo, že Rusové zaútočili 64 střelami a drony, přičemž protivzdušná obrana jich 44 zničila. Nejméně
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tři mrtví byli hlášeni v Kyjevě a jeden ve městě Mykolajiv.

Poláci hledají na východě země části ruské střely
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Výběr článků

Útok Japonců Ruskem otřásl, střet je poučením i pro dnešek

Historie
Rusko a Korea čelily 8. února 1904 útoku japonských lodí, kterým začala rusko-japonská válka. Ta
zastavila expanzi Ruska na Dálný východ, protože v ní utrpělo...

https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-polaci-hledaji-na-vychode-zeme-casti-ruske-strely-40455720
https://www.novinky.cz/tag/konflikt-rusko-ukrajina-65011
https://www.novinky.cz/tag/polsko-7036
https://www.novinky.cz/tag/ukrajina-7030
https://www.novinky.cz/tag/rusko-7012
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Zaplatil si za sedadlo navíc. Spolucestující to odmítl respektovat

Cestování
Cestování letadlem má nesporné plusy, na druhou stranu ale umí člověku přichystat i perné chvíle. Jistý
pasažér si na internetu postěžoval, že si on a jeho...

Gazprom Export se kvůli české firmě NET4GAS obrátil na arbitrážní soud

Ekonomika
Ruská společnost Gazprom Export požádala arbitrážní soud v Petrohradě o zahájení řízení v souvislosti
s českou firmou NET4GAS, která v České republice...

Frontu před novou zubní ordinací v Bristolu rozháněla policie

Koktejl
Když ve čtvrti St Pauls nedaleko centra anglického města Bristol v pondělí otevřela nová zubní ordinace,
čelila obrovskému náporu pacientů. Ti utvořili stovky...
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Petra Nesvačilová: Naučila jsem se schovávat dřinu za lehkost

Styl
„Lásečko, udělám lečo,“ hláška z oblíbeného seriálu o chataření v podání rázné Heleny Rubalové
zlidověla. Její představitelka, herečka a také dokumentaristka...

Starosta Avdijivky: Situace je místy kritická

Válka na Ukrajině
Situace v Avdijivce je místy kritická, propukly první pouliční boje s ruskými vojáky, uvedl dnes tamní
starosta Vitalij Barabaš podle agentury AFP....

Angličanovi špatně smontovali kuchyň, náhrady se domáhá s tankem

Koktejl
Třiašedesátiletý Paul Gibbons tvrdí, že mu pracovníci obchodního řetězce Wickes před rokem špatně
nainstalovali kuchyňskou linku, ale stále se nemůže dočkat...
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Dovoz ruského plynu prudce stoupl. Už činí přes 60 procent dodávek

Dnes 11:20 ·  Do Česka nadále proudí plyn Ruska, a dokonce už představuje většinu dodávek. V lednu
činil dovoz ruského plynu na celkovém dovozu asi 62 procent, naznačují data NET4GAS, na která ve
středu upozornil ekonom UniCredit Bank Jiří Pour. Celý článek

Sněmovna jednohlasně podpořila změnu definice znásilnění. Základem bude
nesouhlas

Dnes 11:39 ·  Poslanci ve středu dopoledne v prvním čtení jednohlasně podpořili novelu trestního
zákoníku upravující definici znásilnění. Stojí...

Rusko platí za íránské drony miliardy
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Dnes 8:39 ·  Rusko platí Íránu za nejrůznější verze dronů Šáhid ročně celkem 4,5 miliardy dolarů
(104 miliardy korun). Plyne to z údajů, které...

Generátory Jaromíra Soukupa stále rachotí, lidé na Barrandově si na zásah hygieny
počkají

Dnes 9:08 ·  Agregáty zajišťující již několik týdnů provoz TV Barrandov, která byla odpojena od dodávek
elektřiny, dál ruší obyvatele...
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